

# Pastorační rada

(zápis z jednání)

**Datum:** 22.4.2021

**Místo jednání:** Sadová 149, 760 01 Zlín (on-line)

**Přítomni:** Ing. Marie Domanská, Mgr. Aleš Dufek, Noela Frolková, František Chvatík, Mgr. Michal Jirout, Ing. Peter Kubala, Mgr. Petr Mach, Bc. Markéta Píknová, Michaela Straková, Mgr. Alžběta Volfová, P. Mgr. Kamil Obr, P. Mgr. Ondřej Talaš, Mons. Ivan Fišar, Andrea Šimečková

**Omluveni:** ~

**Neomluveni:** ~

**Zapsal:** Bc. Markéta Píknová

---

## Průběh

### Hodnocení postní doby a Velikonoc

Kladně hodnocena široká nabídka postních aktivit, aplikace postní kapky, deník SPAM, cestička pro děti, Biblická pátrání a také propojenost postních aktivit s farností Panny Marie Pomocnice křesťanů a Církevní školou). Velmi hezké ohlasy byly také na přenosy velikonočních bohoslužeb a květinovou výzdobu. Řešila se malá účast akolytů a ministrantů při některých bohoslužbách (např. sobotní večerní mše svatá). Pověřené osoby osloví skupiny ministrantů a akolytů a bude aktualizován rozpis pro obě skupiny.

### Rok sv. Ludmily a aktivity ve farnosti

Při příležitosti výročí 1 100 let od smrti svaté Ludmily se v naší farnosti připojíme k oslavám tohoto výročí několika akcemi. Na přelomu července a srpna to bude putování ikony sv. Ludmily po rodinách ve farnosti. Na září pak připravujeme poutní zájezd, při kterém navštívíme místa připomínající sv. Ludmilu. Kontaktní osobou je František Chvatík.

### Tvorba pastoračního plánu farnosti na příští školní rok

Pastorační rada se zabývala také vytvořením nového pastoračního plánu farnosti, který by neměl být pouze kalendářem akcí ve farnosti, ale měl by vycházet z diecézního pastoračního plánu, který najdete v časopise Oldin (také na [www.ado.cz](http://www.ado.cz)). V současnosti mapujeme jednotlivé skupiny ve farnosti, které mají být cílem pastorační služby. Vize je taková, aby za každou skupinu (děti, mládež, manželé, rodiny, senioři) byla pastoračně zodpovědná skupinka lidí, kteří budou nejen kontaktními osobami, ale i aktivními spolupracovníky v pastorační službě. Konkrétními pastoračními kroky a aktivitami se budeme zabývat na příštím zasedání v květnu. Své podněty můžete zasílat jednotlivým členům nebo na email: [fazlin-sfaj@ado.cz](mailto:fazlin-sfaj@ado.cz)